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ЩО ЗАРАЗ НАЙБІЛЬШ ПОТРІБНО | 
Повідомлення від ГАЛАКТИЧНОЇ ФЕДЕРАЦІЇ 

Слава Я Є 

https://www.youtube.com/watch?v=2TN1vTPyoSA 

 

Зараз на планету виливається величезна кількість енергії Вознесіння. Це 

означає, що багато хто з вас відчує підвищений стан свідомості, вищу 

вібраційну енергію та загалом здатність підвищити свою особисту вібрацію.  

Роками ви навчалися, щоб бути Працівником Світла, яким ви є. Ви 

готувалися саме до цього моменту. Настав час просвітити світ своїм 

світлом і дозволити іншим побачити це. Почався шлях Вознесіння. Ви – 

Працівник Світла. Ви відкриваєте шлях від темряви до світла. Ви лідер 

людства, і настав час очолити. Збери всю свою мужність, свою силу, свою 

віру, свою впевненість у собі, тому що ця подорож тільки починається. 

Можливо, ви ще не можете цього побачити, але вас оточує доброзичлива 

армія світлих воїнів. Вони прийшли підтримати вас у ваших пошуках 

Вознесіння. Вони тут для вас, і все, що вони хочуть, це щоб ви досягли 

успіху в цьому починанні, яке ви задумали.  

Ось що відбувається, коли ти сяєш: ти приваблюєш інших людей, які також 

хочуть сяяти. Чим більше ви освітлюєте своїм унікальним у світі світлом, 
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тим більше людей будуть робити те саме, і коли це станеться, ми створимо 

висхідну спіраль, яка надихне все більше і більше людей також світити 

своїми вогнями. Зараз настав час діяти та узгодити себе зі своїм справжнім 

Я.  Вознесіння означає підняття над щільністю третього виміру, щоб 

перейти у вищі вібрації та стани свідомості. Спочатку це важко зробити, 

тому важливо поважати себе, коли проходите через цей процес. Ви не 

можете зазнати невдачі, але якщо ви самі в це не вірите, то невдача буде 

єдиним доступним виходом. Будьте твердими у своїй рішучості та 

пам’ятайте, що кожен ваш крок наближає вас до життя вашої мрії. З 

кожною миттю ви наближаєтесь до свободи від усього болю та страждань, 

які мучать людство з моменту його появи на цій планеті. Ваше Світло сяє 

настільки яскраво, що приваблює інших шукачів, які прагнуть такої ж 

свободи, як і ви, і наслідуватимуть ваш приклад у Світло. 

Ви не самотні, хоча іноді так здається. Якщо ви вже знаєте різницю між 

своєю душею і своїм духом, то ви на крок ближче до розуміння свого 

призначення на землі.  

Проходячи шлях Вознесіння, ви все більше й більше дізнаватиметеся про 

свої божественні дари. Кожен подарунок — це частина головоломки, яка 

розкриває ваше призначення на землі. Декому ваші дари можуть бути 

очевидними. Для інших може знадобитися все життя, щоб повністю 

зрозуміти та розвинути.  

Коли ви прокинетеся, ви усвідомите ці дари, які, можливо, були приховані 

від вашої свідомості протягом багатьох років. Ви можете виявити їх 

миттєво, або може знадобитися деякий час, щоб вони з’явилися. Це не 

означає, що їх там немає, просто ви їх ще не виявили. Незважаючи на те, 

що вони залишаються дрімаючими у вашому енергетичному полі, вони там 

чекають, поки ви прокинетеся та використаєте їх силу. Все залежить від 

того, де ви знаходитесь на шляху пробудження і як швидко ви хочете йти.  

Багато з вас живуть так, ніби кожен досвід є уроком або можливістю для 

зростання. Можливо, це й так, але головний подарунок — це ваше власне 

пробудження.  Коли ви прокинетеся, коли ви перебуваєте в потоці любові 

та творчості, коли ви вільні від переконань і бажань, тоді ви побачите, що 

це життя, яким би важким воно часом не було, є даром. Ви побачите, що 

кожна нова мить дає вам можливість вибрати радість, співчуття та доброту, 
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і кожен досвід стає можливістю для зростання. Ви набагато більше, ніж 

загальна сума ваших переживань. Все, що з вами відбувається, не 

створює вас.  Хто ти - загадка. Це присутність, яка оживляє ваше тіло і ваш 

розум. Свідомість, яка знає все без винятку. Ця свідомість не змінюється 

від одного досвіду до іншого, вона не змінюється через втрату чи 

отримання, вона не змінюється взагалі, вона просто є.  

Ви подарунок своїй родині, друзям, вчителям і громаді. Ти подарунок 

цьому світу. Ваша унікальна присутність і перспектива - це те, що ніхто 

інший не може заповнити. 

Бути самим собою - це те, що зараз потрібно світу. 

ми тебе дуже любимо Ми тут з вами. 

Ми ваша родина Світла. 


